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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ładna Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Rzuchowa -  
Ładna 
(22.10.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Ładna. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 2. Szynwałd Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Szynwałd - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(21.10.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Szynwałd. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

   3. Mateusz Z. 
(LUKS Skrzyszów)              

Otrzymanie 
wykluczenia 
(czerwona kartka) – 
pozbawienie prawa do 
przebywania na ławce 
rezerwowych 

KS Nowa Jastrząbka 
- 
LUKS Skrzyszów 
(22.10.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 
 
 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Osoba inna niż zawodnik, uprawniona do przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie zawodów, została z niej usunięta przez sędziego 
w wyniku otrzymania wykluczenia (czerwona kartka) z powodu 
opóźniania wznowienia gry – odkopnięcie piłki. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego                                         

 

Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Alfa Siedliska Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Alfa Siedliska - 
Śmigno 
(21.10.2023r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Alfa Siedliska. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Jakub A. 
(Alfa Siedliska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Alfa Siedliska - 
Śmigno 
(21.10.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze  

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – kopnięcie przeciwnika w 
przerwie w grze.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.  

3. KS Tarnowiec Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Tarnowiec - 
KS Radlna 
(21.10.2023r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 7 zawodników  
drużyny KS Tarnowiec. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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4. KS Radlna Wpisanie do protokołu 
trenera posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
pierwszej połowy 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 

KS Tarnowiec - 
KS Radlna 
(21.10.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie braku obecności trenera 
podczas pierwszej połowy meczu (pojawienie się na ławce drużyny KS 
Radlna w 42 minucie gry) – do dnia 30 października 2023 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska 
w sprawie. 
 

       

                                                       
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Andrzej B. 
(KS Nowa 

Jastrząbka-
Żukowice) 

(II liga okręgowa D1 
Młodzik) 

Otrzymanie dwóch 
napomnień (żółtych 
kartek) – pozbawienie 
prawa do przebywania 
na ławce rezerwowych 

Górnik 20 Tarnów - 
KS Nowa Jastrząbka-
Żukowice 
(21.10.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 
 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Osoba inna niż zawodnik, uprawniona do przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie zawodów, została z niej usunięta przez 
sędziego w wyniku otrzymania dwóch napomnień (żółtych kartek),  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
 
 

                                         
 2. Paweł P. 

(ZKS Unia Tarnów) 
(II liga okręgowa C1 

Trampkarz)              

Otrzymanie 
wykluczenia 
(czerwona kartka) – 
pozbawienie prawa do 
przebywania na ławce 
rezerwowych 

ZKS Unia Tarnów - 
GKS Gromnik 
(20.10.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 
 
 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Osoba inna niż zawodnik, uprawniona do przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie zawodów, została z niej usunięta przez 
sędziego w wyniku otrzymania wykluczenia (czerwona kartka). 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego                                   

  3. ZKS Unia Tarnów 
(II liga okręgowa C1 

Trampkarz)              

Nie podpisanie 
załącznika do 
protokołu 
sędziowskiego 

ZKS Unia Tarnów - 
GKS Gromnik 
(20.10.2023r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 
 

Art. 2 § 1 pkt  11.22 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Kierownik drużyny ZKS Unia Tarnów nie podpisał załącznika do 
protokołu sędziowskiego po zakończeniu zawodów.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

   4. Michał K. 
(Szynwałd) 

(II liga okręgowa B1 
Junior Młodszy)         

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Olszynka Ołpiny - 
Szynwałd 
(22.10.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze  

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – uderzenie pięścią przeciwnika 
w klatkę piersiową. .  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.  

     5. KS Łękawica 
(IV liga okręgowa 

Trampkarz)         

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Pleśna - 
KS Łękawica 
(26.10.2023r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Łękawica nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

 


